m Tardes bir yay tzerinde oluptu-
rulan K ve L atmalari sekildeki gi-
bidir.

Buna gore,

I.  Kninyayilma hizi L ninkine esittir.

Il.  Kningenlidi L ninkinden buyukttr.

[1l. K nin dalga boyu L ninkinden buyukttr.
yargilanndan hangileri kesinlikle dogrudur?

A) Yalnizl B) Yalniz Il C)lvell
D) I ve lll E) I, Il velll
E Gergin, turdep bir yay tzerin- -
L
de olusturulan Xve Y atmalari- m--r/:{\-—-d"r;\

nin K ve Lnoktalarinin hareket

yonleri sekildeki gibidir.

Buna gore, bu X ve Y atmalarinin,

[.  yayilma hizinin bayuklugu

II. yayilma y6ni

. genlik

niceliklerinden hangileri j$s jg{|}gg aynidir7

A)Yalnizl B) Yalniz Il C)lvell
D) lvell E) I, Ilvell

Kalinhklar farkh esnek iki yay F buyukligindeki kuwetlerle
gerilerek K ve L atmalan olusturulmustur.

Buna gore, K ve L nin,

v, ilertfeme hizi,

Z, geniglik

y, genlik

niceliklerinden hangileri birbirine esit olabilir?

A) Yalniz/ B) Z vey C)vve/
D)vvey E)v,Zvey
I8 F biyiklagindeki kuwetle gerilmis —
esnhek bir yayda olusturulan atma ok ‘ { \ F
yonunde ilerliyor. L
Buna gore,

L. Atmanin genligini ailirma



ll. Daha ince bir yay kullanma
lll. F kuvvetini artirma
islemlerinden hangisi yapilirsa, atmanin ilerleme hizi artar?

A) Yalmiz | B) Yalniz Il C)lyadall
D)lyadall E)llyadalil
E F kuvveti ile gerilmig bir telde olusturu- v
lan atmanin hizi v, uzunlugu ¢, genligi AT
de h dir. 1 n F
Buna gore, F artirilirsa; | r
l. vartar
l. ¢azalr.
lil. hartar.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz | B) Yalniz Il C) Yalniz Il
D)lvell E)llve lll

m Uzunlugu ¢, birim uzunlugunun kit-
lesi u olan tel agirhg! G olan cisme
sekildeki gibi baglanmistir.

Buna gore, bu telde olugturulan

dalgalarin hizi ¢, 1, G niceliklerin-
den hangisinin artmasiyla azalir?

A) Yalniz ¢ B) Yalniz G C) Yalniz p
D)¢{yada G E)uyada G
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Cevaplar :
1)C, 2)C, 3)B, 4)E, 5)A, 6)C,



